



## Следственные органы устанавливают очевидцев инцидента, произошедшего 25 июня на городском пляже «Бабы пески»



Следственными органами СКР по Курганской области организована и проводится доследственная проверка по факту инцидента, произошедшего 25 июня 2018 года на пляже «Бабы пески» в г.Кургане. В правоохранительные органы обратилась жительница города, сообщившая о том, что на пляже находится мужчина, который демонстрирует свои половые органы детям, и разместила его фотографию в одной из социальных сетей. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа.

Следственное управление просит откликнуться очевидцев данного инцидента и обратиться в следственный отдел по г.Курган для выяснения и уточнения объективных обстоятельств произошедшего по адресу: г. Курган, ул. Савельева, 18/1 или по телефонам: 8(3522) 23-88-13, 23-88-30.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

**Также напоминаем, что в следственном управлении организована работа круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности». Граждане, обладающие информацией о том, что несовершеннолетний (малолетний) ребенок может стать или стал жертвой противоправного деяния, могут позвонить по телефону 55-03-94 и сообщить о таких фактах.**

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1236906>